

固安法院公开宣判一起涉毒案

其中两名被告人分别被判处有期徒刑十五年并处没收财产

石家庄海关今年以来破获6起毒品走私案

查获大麻制糖果271克 海洛因400余克

河北法制报讯 (邝叶)石家庄海关6月25日透露,5月25日、6月9日,该海关接连破获2起走私毒品案,查获三唑仑药片114粒。据介绍,今年以来,石家庄海关深入推进“国门利剑”联合专项行动,始终保持打击毒品走私高压态势,强化对各类违禁品的查缉力度。截至目前,该关共破获6起走私毒品进境案,缴获大麻制糖果271克、海洛因400.85克、三唑仑药片114粒,含麻黄碱、咖啡因成分药片若干。

据石家庄海关缉私办案人员介绍,近年来,随着网络交易、海外代购、海淘等的兴起,邮包藏毒成为一种较为常见的毒品走私新途径,许多毒贩甚至会盗用他人信息寄递国际包裹。藏毒的手段也是层出不穷,如茶叶、水果干、奶粉、线轴夹藏等等。此外,新型毒品的占比也越来越高,经过乔装打扮,伪装成糖果、奶茶、电子烟油、减肥药、安眠药等,极具隐蔽性和诱惑性,也更具有迷惑性,公众一定要提高警惕。

河北法制报讯 (潘东东 马志伟)6月25日,固安县人民法院公开宣判一起贩卖毒品、非法持有毒品案,被告人李某、朱某贩卖毒品罪,分别被判处有期徒刑十五年,并处没收财产;被告人高某犯非法持有毒品罪,被判处有期徒刑七年六个月,并处罚金;涉案甲基苯丙胺(冰毒)289.1克予以收缴并依法销毁。

法院经审理查明,2020年6月10日,被告人朱某按每克400元接收米某(另案处理)110克冰毒毒资转款44000元。2020年6月11日至12日,高某按每克冰毒380元向李某支付113克毒资43000元,李某从“伟伟”手中以65000元的价格购进冰毒300克左右交给朱某。2020年

6月14日凌晨,被告人朱某、高某驾车携带毒品从成都返回途中行驶至G4京港澳高速公路定兴收费站出口处时,被固安县公安局民警当场抓获。民警在朱某、高某所驾驶的车内查获冰毒共计289.1克。经廊坊市公安局物证鉴定所鉴定,查获的289.1克冰毒均检出甲基苯丙胺。

法院审理认为,被告人李某向被告人朱某贩卖甲基苯丙胺(冰毒)300克(查扣后经称重为289.1克),被告人朱某向被告人高某及米某贩卖甲基苯丙胺223克,其行为均构成贩卖毒品罪;被告人高某非法持有甲基苯丙胺113克,其行为构成非法持有毒品罪。综合各被告人的犯罪情节、量刑情节,法院依法作出以上判决。



图为庭审现场。潘东东 摄

醉酒男子“梦中开车” 交警及时拦停止祸

河北法制报讯 (胡佳慧)一男子醉驾开车上路,被邯郸市公安交警支队查获。民警经过调查发现,该醉酒男子居然边开车边睡觉。

6月13日零时许,交警支队防控大队邯郸警务站民警在邯郸市东环路转盘处巡逻时,发现一辆号牌为冀D7**V7的黑色小型客车由北向南行驶,行车轨迹呈蛇形线,两次险些与其他车辆发生剐蹭。民警怀疑驾驶人可能涉嫌酒后驾驶,恰巧该车驶入北环路停在便道上,民警将车拦停。

民警走上前,闻到一股浓重的酒气。男子朱某却撒谎称是代驾师傅开的车。民警见朱某拒不承认酒驾事实,遂调取了公共场所视频资源,录像清晰显示朱某酒后驾车,其中一个细节让民警着实捏了一把汗,视频中显示,朱某边开车边闭着眼睛睡觉。这时朱某才坦白,当晚喝了酒。

民警带朱某进行了抽血式酒精检测,结果显示朱某血液中酒精含量为179mg/100ml。朱某将面临被吊销驾驶证,五年内不得重新取得驾驶证,并被依法追究刑事责任的处理。

目前,案件正在进一步处理中。

出租车超员一人的哥一次被记12分

河北法制报讯 (吕淑娟 张美月)6月19日18时30分许,滦州市公安交警大队城区中队民警在辖区建华路与人民道交叉口执勤时,发现一辆出租车形迹可疑,通过路口时加速行驶,有意躲避交警,遂将其拦下。

经查,该出租车核载5人,实载6人,超员1人。民警经询问得知,5名乘客系某校中学生,一起打车返校。出租车驾驶人心存侥幸超员载客,半路“不幸”被执勤民警当场查获。

民警将学生安全转运后,将驾驶人王某带回大队进行核查,并依据道路交通安全法规相关规定,对驾驶人王某处以罚款200元、驾驶证记12分的处罚。随后,滦州大队将对违法车辆所属企业进行约谈,要求其落实安全责任制,加强对出租车司机的安全教育与管理,杜绝再发生类似行为。

张家口警方跨省打掉一电诈团伙

刑拘4名嫌疑人 查扣100余张银行卡等作案工具

河北法制报讯 (田春雷)张家口市公安局桥西分局于6月11日跨省打掉一个电信诈骗团伙,刑事拘留4名犯罪嫌疑人。

6月1日,该分局刑警大队四中队接到一起冒充领导诈骗的警情,涉案金额400万元。接警后,刑警大队立即组成专案组进行多方研判,首先锁定一级嫌疑账户的卡主李某雨。6月7日,犯罪嫌疑人李某雨在广东省中山市被抓,经进一步深挖,民警发现侯某彬、蒋某权、蒋某璃、唐某花有参与电信诈骗犯罪的重大嫌疑。犯罪嫌疑人李某雨到案后,刑警大队立即组织警力,前往江苏省南京市、湖南省永州市、浙江省义乌市和广东省东莞市、中山市等,横跨四省七市进行研判取证工作。

经连续、多点摸排,民警发现2020年6月至2021年6月期间,侯某彬通过某聊天软件发布买卖银行卡的消息,发展到其下线李某雨(已刑拘),通过收购其下线银行账户高价出售给其上线,从中获取买卖银行账户的差价。6月10日,犯罪嫌疑人侯某彬在江苏省南京市被抓。2021年3月至2021年6月期间,蒋某权、蒋某璃、唐某花利用POS机转移犯罪所得,为诈骗犯罪嫌疑人提



图为被警方查获的犯罪嫌疑人和部分作案工具。

供条件,在明知违法犯罪的情况下,仍帮助犯罪嫌疑人转移诈骗所得,并从中获利。6月11日,犯罪嫌疑人蒋某权、蒋某璃、唐某花、唐某花、唐某花等被抓获。专案民警当场查扣100余张银行卡、14个POS机、3部手机等作案工具。

目前,犯罪嫌疑人侯某彬、唐某花、蒋某权、蒋某璃已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

网上开赌场 抓你没商量

河北法制报讯 (王博超)“燕赵一砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,肃宁县公安局万里派出所深入摸排“黄赌毒”违法犯罪线索,并于日前破获一起开设网络赌场案,两名犯罪嫌疑人落网。

6月15日,万里派出所收到线索:辖区有人利用手机APP网络平台进行赌博,疑似利用网络开设赌场。获悉线索后,万里派出所立即组织警力成立专案组,围绕该线索展开侦查工作,并协调相关警种部门联合合作。通过大量调查分析和

深入摸排走访工作,专案民警发现辖区的张某某和同县付佐镇的刘某某有重大作案嫌疑。经进一步摸排,16日凌晨5时,专案组兵分两路,果断出击,分别在县城和付佐镇将两名犯罪嫌疑人抓获。经审讯,二人分别交代了自2020年11月至今,伙同通过社交平台组织人员,多次在某手机棋牌APP平台组织实施赌博,并从中渔利1万余元的犯罪事实。

目前,张某某、刘某某均已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

人去世了还在刷卡消费? 警方查证是其朋友所为

河北法制报讯 (韩娜)男子孙某拿去世朋友的身份证补办手机卡,而后通过手机卡绑定的支付宝疯狂盗刷银行卡。其自以为天衣无缝,却没想到天网恢恢,近日被唐山古冶警方抓获。

近日,唐山市公安局古冶分局习家套派出所辖区开展清查工作中发现线索:涉嫌盗窃被唐山市公安局路北分局上网追逃的犯罪嫌疑人孙某现藏匿于某小区。该所迅速组织刑警队对线索进行核查,逐步摸清了孙某的犯罪规律。6月22日晚,抓捕民警见时机成熟,果断出击,将孙某抓获归案。

经查,孙某和被害人刘某是朋友。2019年3月,刘某因车祸不幸去世,孙某作为朋友,帮忙处理完现场后,将刘某身份证领走。而后,他拿着刘某的身份证补办了手机卡,通过手机号登录了刘某的支付宝,并以扫二维码的方式盗刷了刘某银行卡内的9000余元。后刘某家属发现刘某在去世后还有消费信息,便报了警。警方立案后孙某一直在逃,直到日前被习家套派出所民警抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人孙某对其实施盗窃的不法事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人孙某已被移交唐山路北警方处理。

执行干警为八旬老人执回6万元案款

河北法制报讯 (记者 梁燕 通讯员 乔明清)“感谢你们为我执行回借款……”申请人李某拿到执行款后,激动地对干警说。尚义县人民法院执行干警经过不懈努力,成功执结一起借款合同纠纷案,为八旬老人执回6万元借款。因申请人行动不便,6月28日,委托其孙子为法院送来一面“捍卫法律尊严 维护百姓利益”的锦旗。

2015年的2月9日、2月10日和3月2日,被执行人张某因种植蔬菜急需用钱,分三次向申请执行人李某借款5万元,均出具了借据,约定了利息和还款

日期。以上三笔借款到期后,经李某多次催要,张某拒不偿还。李某于2019年8月向法院提起诉讼,尚义县人民法院经审理判决张某偿还李某借款本金及利息6万元。判决生效后,张某仍拒不履行还款义务,李某随即向尚义县人民法院申请强制执行。

尚义县人民法院执行法官赵瑞安接手此案后,立即带领执行干警向张某送达了执行通知书、报告财产令,并向被执行人进行了释法疏导,督促其主动履行义务。执行人员通过网络查控系统 and 传统查控对被执行人的财产

信息进行全面查询,发现被执行人无银行存款和其他可供执行财产,确无偿还能力,遂于2019年12月16日依法终结本次执行程序。同时,将其纳入失信被执行人名单,并发出限制消费令。

今年以来,尚义县人民法院开展积存案件“回头看”活动,依法恢复了对张某的执行程序,多次深入到被执行人的住所地,通过当地村委会和申请执行人对张某的家庭经济状况进行了调查核实,认为其有偿还借款能力,但张某只是口头上答应还款,而行动上就

是不落实。近日,执行人员得知张某外出回到了家中,立即赶往其住所地,将其拘传到法院,再次对张某进行释法疏导,明示不履行人民法院生效判决确定的义务应承担的法律责任。在法律的威慑下,被执行人主动与家属联系,将所欠借款及利息6万元打入法院执行账户。

执行法官赵瑞安收到案款后,考虑到申请执行人已年事已高,行动不便,带领执行干警张天伦放弃休息时间,于6月25日将执行款送到申请执行人手中。

人民法院公告

刘山: 本院受理原告祖耀龙诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初929号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

崔跃华: 本院受理原告中国民生银行股份有限公司信用卡中心诉你信用卡纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初896号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

武红旭: 本院受理原告徐博诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起60日内来本院领取(2021)冀0105民初909号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

梁晓玲: 本院受理原告中国民生银行股份有限公司信用卡中心诉你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票等。自公告之日起60日即为送达。提出答辩状及举证期限的公告期满后,于15日内。并定于举证期限届满后的第三日上午9点0分(节假日顺延)在本院第十审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

孟现涛: 本院受理原告中国民生银行股份有限公司信用卡中心诉你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起60日即为送达。提出答辩状及举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期限届满后的第三日上午9点0分(节假日顺延)在本院第十审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

聂永雷: 本院受理中国民生银行股份有限公司信用卡中心诉你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书、权利义务告知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第三日上午9点0分(节假日顺延)在本院第九审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

陈雪平: 本院受理原告中国民生银行股份有限公司信用卡中心诉你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第三日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

王亮: 本院受理原告中国民生银行股份有限公司信用卡中心诉你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第三日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

河北四方通信设备有限公司、赵兵、张青云: 本院执行张艳萍、孔徐梅申请执行河北四方通信设备有限公司、赵兵、张青云、张永录、赵凯民间借贷纠纷一案,案外人周玉书对我院依法拍卖的张永录名下位于石家庄市裕华区槐中路通达小区51号楼8单元202室房产所得执行款发放行为,本院执行的张永录名下在中信银行存款有异议,周玉书向本院提交执行异议申请书及相关证据材料。现依法向你公告送达周玉书提交的执行异议申请书及相关证据材料。自公告送达之日起经过60日即为送达。

石家庄市新华区人民法院

郝晓宏、王军: 本院受理中国银行股份有限公司石家庄分行诉你方借款合同纠纷一案,现依法向你方公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书、参加诉讼通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限届满后的第三日上午9时(遇节假日顺延)在本院第九审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院